

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303867

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



总统向东盟残疾人运动会印尼得奖人颁奖

11月28日,佐科维总统(中)在雅加达独立宫接见了参加2022年东盟残疾人运动会的我国代表团,并向得奖的印尼残疾运动员颁发奖金。这次颁发的奖金总额达3090亿盾。

总统 提选海军参谋长尤托将军

成为国军总司令候选人以替换安迪卡将军

【本报讯】佐科维总统正式提选海军参谋长尤托上将(Yudo Margono)成为国军总司令候选人,以取代进入退休期的安迪卡将军(Andika Perkasa)。

关于提选尤托上将成为国军总司令候选人事项,是政府于11月28日向国会提交总统信函才知道的。

当时由国务秘书长普拉迪诺(Pratikno)向国会议长普安(Puan Maharani)提交总统信函的。

普安在雅加达国会大厦召开的记者会上表示:“刚才我接待了国务秘书长普拉迪诺先生,他带来了一份提选国军总司令候选人的总统信函。我在此也宣布,总统提议由海军参谋长尤托·玛戈诺将军接替进

人退休期的国军总司令安迪卡将军。”

普安强调说,上述总统信函是在当天下午接到的,并非早在前天已送到国会。

她说,收到这封总统信函之后,国会领导层将命令相关的委员会跟进,以实行更换或提拔新的国军总司令的机制,这是根据2004年第34号关于国军的国家法令实

施的,特别是根据第13条第(4)款所述,国军总司令只能从现任参谋长或仍在服役的前任参谋长中选出。

如悉,收到总统信函之后,国会将为国军总司令候选人进行资格测试,包括到官邸去访问国军总司令候选

人。按计划,尤托上将将在下周接受资格测试,事后尤托成为国军总司令一事也将

在国会全体大会上给予通过,然后在2022年12月16日国会休会期之前,又举行第二次国会全体大会给予正式确定。

(Sm)

佐科维自愿者应远离激进主义

哈斯托要求不可损害总统已取得的成就

【本报讯】斗争民主党秘书长哈斯托批评多个地区的佐科维支持者,在雅加达翁加诺体育馆召开的努山达拉团结大会。因为他们在这个聚会会见佐科维总统后发出近乎激进主义的言论。

哈斯托要求志愿者不要作出有损佐科维形象的无用举动。他在周一(28/11)的声明中说,请不要用对人民使用无用的花招来削弱佐科维的成功,例如日益普遍的不容忍和激进主义。

哈斯托说,“努山达拉”运动的志愿者们只是在做

种理念。

哈斯托声称佐科维已经成功地建设了基础设施,通过自主教育运动提高了印度尼西亚的教育质量,在巴布亚成功举办亚运会和第20届全国运动会,在非常困难的时期建设经济,并成功举办了一场盛大的二十国集团(G20)峰会。

哈斯托说,这是一个充满进取精神和自豪感的未来发展构想,事实证明,以印度尼西亚为中心的发展提高了国家的尊严。

最感人的是在边疆,全国好男儿都拥有独立精神,以作为印度尼西亚民族感到自豪,只有佐科维能够取得这一突破。

(lrw)

警察直升机邦加勿里洞海域失联

已发现一名机组人员遗体 总警长命令继续搜救

【本报讯】于周日(27/11)在邦加-勿里洞海域失踪的属于国家警察国防和安全局的直升机的机组人员之一霍伊鲁尔·阿南警察中士(Khoiril Anam)的尸体于周一(28/11)被发现。

伊鲁尔·阿南警察中士

的尸体是于周一上午08:30在邦加勿里洞县布隆曼迪(Burong Mandi)乡的中伦邦(Rumpong Tengah)渔场附近被发现。

周一(28/11),国家警察公共关系司公共信息局长艾哈迈德·拉马丹准将

展玉县地震罹难者达321人

气象局称余震已减缓 房屋未损居民可返家

【本报讯】根据11月28日的报告资料,西爪哇省展玉县发生的里氏5.6级地震所造成的死亡人数共321人,另有11人还是下落不明。联合搜救队至今还在展开搜寻行动。

根据记录报告,直到11月27日早上的死亡人数共318人,后来联合搜救队又找到了3具尸体,加起来就共有321人死亡。

与此同时,万隆搜救办公室主任祖马利尔(Jumari)在另一个场合表示,直至11月27日下午3时30分,由于灾区的天气不佳,加上会危及联合搜救队的安全,不得不暂停搜寻行动。

在搜寻行动停止之前,联合搜救队已疏散了3具尸体,他们分别在早上7时

(Ahmad Ramadhan)表示,现在,霍伊鲁尔·阿南警察中士的遗体停放在东勿里洞地方医院的太平间。

稍后,总警长里斯提约将军说,他已命令有关单位继续寻找失事的直升机和其他的机组人员。他说,我们希望能听到比较好的消息。

槟港(Pangkal Pinang)搜

展玉县地震罹难者达321人

气象局称余震已减缓 房屋未损居民可返家

30分发现了一具女性尸体,上午9时50分发现了一具男性尸体、下午2时20分再发现了一具女性尸体,发现地点全在Cijedil村03邻组,这3具尸体全已送往到Sayang地方公立医院做进一步的鉴定。

祖马利尔说,联合搜救队周一(11月28日)又再持续展开搜寻行动,搜寻地点仍然集中于3处灾区,也许在此处会再发现有罹难者的尸体。根据当天的数据报告,遭受地震的受伤人数共有703人,离家避难

的共有7万3693人。

另一方面,地理物理学、气候学和气象局声称,由于最近一周以来,展玉县的地震强度和频率已开始减少,对受地震影响但房屋未受损的居民,已可

救机构办公厅指出,发现的一具尸体距离发现直升机座椅靠背的位置约7海里。

截至周一(28/11)下午,对直升机上另外三名警察的搜索行动仍在进行中,并由当地渔民协助。据报道,目前海上天气状况晴朗。

根据报道,属于国家警察国防和安全局海上警察部队的直升机105/P-1103号

台湾佛教慈善基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
外界的魔不可怕,心中之魔才可畏。
恭录自证严法师开示语

Bagus™ Anti Bau
炭
冰箱除臭剂
强力除臭
ODOR ELIMINATOR

https://guojiribao.com/

以返回各自的住家了。(Sm)

于周日(11/27)下午在东勿里洞县海域失去联系。在直升机飞行的清单中,P-1103直升机有四名机组人员,都是国家警察的成员,即阿里夫警察上尉(Arif Saleh)为直升机驾驶员、拉斯民多警察下士(Lasmin-to)、佐科警察少尉(Joko M)和霍伊鲁尔·阿南警察中士(Khoiril Anam)。(亮剑)

國際日報 | 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2022年11月28日(星期一)
新增确诊: 3225 例
累计确诊: 6,653,469 例
累计治愈: 6,435,851 例
累计死亡: 159,735 例 (+59)

Bagus™ Kids Hand Wash
SABUN CUCI TANGAN ANAK
不含对羟基苯甲酸酯
PARABEN FREE
+ ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级
Bubble Gum
www.bagusgroup.com 关注我们: @ bagus.idn
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
附近超市、便利店有售: Kom Chiko, Market City, HERO, Diamond SUPERMARKET, TIP TOP, NAGA, HARI HARI PASAR SWALAYAN, JAKARTA, SANTA SWALAYAN
皮肤科医生测试
Dermatologist Tested
Coloring Free 无着色
官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID